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Qualifiez cette formation en trois mots : 
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Qualifiez cette formation en trois mots : classification par thèmes

 
 
 
 
 

Apport en termes de savoir  

Enrichissante, épanouissante, passionnante 19 

Intéressante 8 

Intense 3 

Formatrice, qualifiante                      2 

Organisée                      1 

   

Total 33 

Climat des échanges  

Motivante 2 

Adaptée, claire 2 

Rassurante 1 

Joyeuse 1 

Formateurs compétents et sympathiques                      1 

   

Total 7 

Eléments négatifs  

Courte, rapide 10 

Epuisante 1 

Peu de matériel qui fonctionne 1 

Total 12 
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Quels sont les thèmes et interventions qui ont suscité le plus d’intérêt pour vous ? 
 
 
 
 
 

 

Thèmes Total 

AFGSU / les urgences  11 

Les mises en situation, la pratique 6 

La théorie, cours généraux,  2 

La psychiatrie, la psychologie envers les patients 2 

L'ergonomie 2 

Tout 2 

Les formateurs et intervenants de terrain 2 

L’anatomie 1 

La personne âgée 1 

  

Total général 29 
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Quand et comment pensez-vous mettre en application certains acquis de formation ? 

 

 

 
Comment? Total 

  
Quand? Total 

Dans la vie professionnelle 6   Dès la prise de poste 3 
Dans la vie personnelle 3 

  

Rapidement, immédiatement 3 
En observant davantage les situations 1 

  

Dès la semaine prochaine 3 
  

  

Dès que j’aurai un emploi 2 
    Dès maintenant 1 
    Je ne sais pas 1 

Total général 10 
  

Total général 13 

 

 
 
Commentaires :  
 
Cette formation s’est déroulée dans un contexte sanitaire contraignant, mais sans incidences sur les apprentissages ; 21 stagiaires  
sur 23 ont obtenu leur attestation d’auxiliaire ambulancier. Deux stagiaires n’ont pas validé l’évaluation de fin de formation.  
L’appréciation générale de la formation d’auxiliaires ambulanciers pour ce groupe de stagiaires est satisfaisante. Les stagiaires ont 
particulièrement apprécié l’apprentissage des gestes et soins d’urgence et les mises en situation pratiques.  
Les stagiaires se sont montrés participatifs et à l’écoute, ce qui a contribué à la bonne dynamique du groupe. 
Dans les commentaires des stagiaires on retrouve une insatisfaction quant à la durée de la formation jugée trop courte. Pour autant 
elle a été majoritairement considérée comme enrichissante. 

 


